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ΡΟΜΑΝΤΙΚΗ ΓΕΡΜΑΝΙΑ 8 Μέρες TKGER 1 
 
Αναχωρήσεις: 13/07, 27/07, 10/08, 24/08 
 
Διανυκτερεύσεις:  Νυρεμβέργη (2) , Μόναχο (2) , Φρανκφούρτη (2) 
 
Πτήσεις: 
LH 1295 LCA FRA 06:15  09:25 
LH 1294 FRA LCA 21:30  02:10 
 

1η Μέρα: Λάρνακα - Φρανκφούρτη – Βύρτσμπουργκ – Ρότενμπουργκ 
Νυρεμβέργη 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο της Λάρνακας όπου θα πάρουμε τη πτήση για τη 
Φρανκφούρτη. Άφιξη παραλαβή από την αρχηγό μας και άμεση αναχώρηση για το 
Βύρτσμπουργκ πρωτεύουσα της Κάτω Φραγκονίας. Θα περιηγηθούμε στο 
επιβλητικό παλάτι Ρέζιντεντς έδρα των επισκόπων, τον καθεδρικό ναό του Αγίου 
Κίλιαν, το δημαρχείο και τη γέφυρα με τα αγάλματα. Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε 
το γραφικό Ρότενμπουργκ Ομπ Ντερ Τάουμπερ, μια από τις παλαιότερες και πιο 
καλοδιατηρημένες πόλεις στον Ρομαντικό Δρόμο χτισμένη σε προνομιακή θέση 
πάνω από τον ποταμό Τάουμπερ. Συνεχίζουμε για την παραμυθένια Νυρεμβέργη 
την πόλη που συνέδεσε το όνομά της με τη νεότερη ιστορία της Γερμανίας. 
Μεταφορά στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση δωματίων και διανυκτέρευση. 
 
2η Μέρα: Νυρεμβέργη – Μπάμπεργκ – Νυρεμβέργη (ξενάγηση)  
Μετά το πρωινό αναχωρούμε για τη «Ρώμη της Φρανκονίας», το μαγευτικό 
Μπάμπεργκ κτισμένο πάνω σε επτά λόφους. Τα υπέροχα κανάλια της γειτονιάς της 
«Μικρής Βενετίας» συνέβαλαν στην ένταξή της πόλης στον κατάλογο παγκόσμιας 
πολιτιστικής κληρονομιάς της UNESCO. Κατά τη διάρκεια της περιήγησής μας θα 
δούμε τη γέφυρα του ποταμού Πέγκνιτζ, όπου δεσπόζει το παλαιό Δημαρχείο, ο 
Καθεδρικός ναός καθώς και το παλαιό και νέο ανάκτορο. Επιστροφή στην 
Νυρεμβέργη. Θα θαυμάσουμε την εντυπωσιακή της οχύρωση, το επιβλητικό 
σύμπλεγμα κτιρίων του Δημαρχείου καθώς επίσης και τους ναούς του Αγίου 
Λαυρεντίου και του Αγίου Σεβάλδου, το ιστορικό Γηροκομείο του Αγίου Πνεύματος και 
το επιβλητικό κάστρο Κάιζερμπουργκ. Διανυκτέρευση. 
 
3η Μέρα: Νυρεμβέργη – Ρέγκενσμπουργκ - Μόναχο (Ξενάγηση) 
Μετά το πρωινό αναχωρούμε για το Μόναχο. Καθοδόν κάνουμε στάση στην καρδιά 
της Βαυαρίας στο Ρέγκενσμπουργκ. Στην περιήγησή μας θα δούμε τον Καθεδρικό 
Ναό, το ιστορικό της κέντρο, την Πέτρινη Γέφυρα και το δημαρχείο. Συνεχίζουμε για 
το Μόναχο την πρωτεύουσα της Βαυαρίας, που είναι χτισμένο στις όχθες του Ίζαρ. 
Στην περιήγηση θα δούμε το Πανεπιστήμιο, την Αψίδα του Θριάμβου, το Εθνικό 
Θέατρο. Ακολουθεί βόλτα στην παλιά πόλη, όπου θα δούμε το ανάκτορο 
Ρέζιντεντς και περνώντας θα καταλήξουμε στην πλατεία του νεογοτθικού 
δημαρχείου, με τη Στήλη της Παρθένου Μαρίας. Τα μνημειακά αξιοθέατα της 
πολύβουης Μάριενπλατζ συμπληρώνουν η στήλη με το χρυσό άγαλμα της Παναγίας, 
το Παλαιό Δημαρχείο και η Πέτερσκιρτσε, η παλαιότερη εκκλησία του Μονάχου. 
Μεταφορά στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.  
 



 
 

4η Μέρα: Μόναχο – Βαυαρικές Άλπεις – Κάστρο Νόισβανσταϊν 
Πρόγευμα και αναχώρηση για τις εντυπωσιακές Βαυαρικές Άλπεις που σε μαγεύουν 
με την ομορφιά τους. Θα επισκεφθούμε ίσως το ωραιότερο Κάστρο του κόσμου το 
Νόισβανσταϊν, ένα παλάτι – κάστρο του 19ου αιώνα το οποίο βρίσκεται σε λόφο πάνω 
από το χωριό Σβάνγκαου κοντά στο Φύσεν, στην νοτιοδυτική Βαυαρία, ανάμεσα στις 
κορφές των ‘Αλπεων και είναι πραγματικά σαν να βγήκε από παραμύθι. Επιστροφή 
αργά το απόγευμα στο ξενοδοχείο μας στο Μόναχο. Διανυκτέρευση. 
 
5η Μέρα: Μόναχο – Στουτγάρδη – Χαϊδελβέργη - Φρανκφούρτη  
Πρόγευμα και αναχωρούμε για την Στουτγάρδη την βασίλισσα του Γερμανικού 
Νότου. Απλωμένη σε μια από τις μεγαλύτερες περιοχές αμπελοκαλλιέργειας  
εντυπωσιάζει με την υπέροχη θέση της, τα μεγαλοπρεπή ανάκτορα και τον εμπορικό 
δρόμο την Κόνιγκστράσσε. Συνεχίζουμε για την ρομαντική Χαϊδελβέργη, που είναι 
χτισμένη στις όχθες του ποταμού Νέκαρ. Αγαπημένη πόλη ποιητών και συγγραφέων 
με το παλαιότερο πανεπιστήμιο στη Γερμανία. Μια πόλη που θα σας γοητεύσει με τη 
γραφική πλατεία Μάρκτ, το Δημαρχείο, την εκκλησία του Αγίου Πνεύματος και το 
Σπίτι των Ιπποτών. Αργά το απόγευμα άφιξη στην Φρανκφούρτη το οικονομικό και 
εμπορικό κέντρο της Γερμανίας. Χρόνος για μια πρώτη γνωριμία με την πόλη. 
Διανυκτέρευση. 
 
6η Μέρα: Φρανκφούρτη (ξενάγηση) 
Πρόγευμα και ακολουθεί ξενάγηση. Εδώ έχουν την έδρα τους το γερμανικό 
Χρηματιστήριο και η Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα. Περιήγηση στο Ρόμερ, την 
πανέμορφη πλατεία, φυσικό και πνευματικό κέντρο της Φρανκφούρτης από τις 
ημέρες του Καρλομάγνου, το αναγεννησιακό σιντριβάνι της Δικαιοσύνης, την 
εκκλησία του Αγίου Νικολάου και του Αποστόλου Πάυλου. Το ιστορικό κέντρο της 
πόλης αναστηλώθηκε σε χρόνο μηδέν μετά τον Β΄ παγκόσμιο πόλεμο, όταν η πόλη 
φιλοδοξούσε να γίνει πρωτεύουσα της Δυτικής Γερμανίας κάτι που δεν έγινε, καθώς 
τη θέση αυτή κέρδισε η Ρωμαϊκή πόλη της Βόννης. Αφού επισκεφθούμε τον 
Καθεδρικό ναό του Αγίου Βαρθολομαίου θα ανέβουμε στην διάσημη Άισερνερ Στέγκ 
(σιδερένια πεζογέφυρα) με την επιβλητική πινακίδα που αναγράφει τους στίχους του 
Ομήρου από την Οδύσσεια: “ΠΛΕΩΝ ΕΠΙ ΟΙΝΟΠΑ ΠΟΝΤΟΝ ΕΠ ΑΛΛΟΘΡΟΟΥΣ 
ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ”. Χρόνος στην διάθεση σας μέχρι την επιστροφή μας στο ξενοδοχείο. 
 
7η Μέρα - 8η Μέρα:  Φρανκφούρτη – Βισμπάντεν - Κρουαζιέρα Ρήνου – 
Λάρνακα  
Πρόγευμα και  επίσκεψη στη λουτρόπολη του Βισμπάντεν. Μια πόλη στο κρατίδιο 
της Έσσης, μέρος της μητροπολιτικής περιοχής της Φρανκφούρτης. Συνεχίζουμε για 
την όμορφη πόλη Ριντεσχάιμ για να απολαύσουμε μια δίωρη κρουαζιέρα σε έναν 
από τους μεγαλύτερους «υδάτινους» δρόμους της Ευρώπης, τον ποταμό Ρήνο. 
Δεξιά και αριστερά του οποίου έχουμε μία σειρά από ρομαντικά χωριά με έντονο 
αρχιτεκτονικό και πολιτιστικό χρώμα, κάστρα και αμπελώνες. Ακολούθως μεταφορά 
στο αεροδρόμιο της Φρανκφούρτης όπου θα πάρουμε τη πτήση της επιστροφής για 
τη Λάρνακα. Άφιξη τα ξημερώματα της 8η μέρας γεμάτοι από όμορφες εικόνες και 
αξέχαστες εμπειρίες. 
 
Τιμή Κατ’ άτομο: 

Αναχωρήσεις Δίκλινο Μονόκλινο 1oΠαιδί 
27/07 € 1225 € 1497 € 899 

13/07, 10/08 € 1269 € 1545 € 949 
24/08 € 1335 € 1599 € 999 

 
 
 



 
 

Περιλαμβάνονται: 
 Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα – Φρανκφούρτη - Λάρνακα με πτήσεις της  
 Φόροι αεροδρομίων και επίναυλο καυσίμων 
 Διαμονή σε ξενοδοχεία 4* με πρόγευμα  
 Μεταφορές, εκδρομές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις όπως αναφέρονται στο 

πρόγραμμα με πολυτελή πούλμαν 
 Έμπειρος τοπικός Ελληνόφωνος αρχηγός / ξεναγός 
 Κρουαζιέρα Ρήνου  
 Εισιτήριο για το Κάστρο Νόισβανστάιν  
 Μια αποσκευή 23 κιλών και μια χειραποσκευή 8 κιλών  
 Υπηρεσίες των αντιπροσώπων μας 

 
 
Δεν Περιλαμβάνονται: 

 Αχθοφορικά και Φιλοδωρήματα. 
 Δικαιώματα εισόδων προαιρετικά 
 Ότι δεν αναφέρεται ρητά στο πρόγραμμα ή αναφέρεται σαν προαιρετικό ή 

προτεινόμενο 
 
 

 
 


